

# Nova infuzija hidratacije

Za osvježenje koža lica nakon izlaganja suncu, potrebna vam je dubinska hidratacija u *Poliklinici Bagatin*. Voda je preduvjet života, što dokazuju tretmani intenzivne hidratacije koji oživljavaju umoran ten, pomlađuju kožu lica, vrata i dekoltea

Vaše lice vaš je identitet u svijetu, zbog čega ono zahtijeva njegu svih 365 dana u godini. Ljetni mjeseci zahtijevaju nešto jači režim – onaj koji kožu hidratizira, hrani, drži je čistom i bez hiperpigmentacijskih mrljica. Znoj i gradska prašina kroz vruće mjeseci najveći su neprijatelji njeznom licu, a kad se koža dodatno izloži suncu, vjetru i soli, gubi vlagu, peruta se, postaje gruba i zategnuta.

## Tretmani koji će dubinski osvježiti kožu

U pravi čas stižu novosti iz *Poliklinike Bagatin*, tri tajne imena – *Hydro Infusion*, *Trinity Facial* te svjetski popularni *HydraFacial* tretman hidratacijski su anti-age tretmani u njihovoj ponudi koji će vašem licu vratiti sjaj, vlagu i elasticitet u potkožje, umiriti je te opustiti. Namijenjeni su svim tipovima kože. Prvi ponajviše zreloj i opuštenoj, odnosno, onoj kojoj je potrebna dubinska hidratacija kako bi se koža dovela u ravnotežu brzo i dugotrajno. Dok je *Trinity Facial* tretman namijenjen koži netom okupanoj suncem kojoj je prijeko potrebna svježina i instant lifting. Ugodnom kombinacijom tretmana tretiraju se lice, vrat i dekolte. Detoksirajući efekti uklanjaju nečistoće, smiruje se upaljena koža te se

djeluje protuupalno na osjetljivu kožu, dok ona nadražena i gruba dobiva baršunasti ten.

## Sinergija metoda

Za prekrasne i vidljive rezultate zadužena je sinergija metoda unutar samih tretmana. Prvi korak je uvijek *Reviderm Skin Peeler* mikrodermoabrazija koja će savršeno osvježiti i regenerirati zrelu kožu, umanjiti bore te joj vratiti zdrav i njegovan izgled. Oba ova hidratizirajuća tretmana sadrže 20-minutnu terapiju *CellJet* ultrazvukom koji će umiriti kožu i napraviti međuprostor zahvaljujući kojemu će sve prethodno naneseo još dublje prodrijeti u kožu. Točnije, male molekule dubinski će ući u potkožje i nadomjestiti izgubljenu vlagu, a doći će i do lifting efekta. *Hydro Infusion* tretman obogaćen je *Contour lift* formulom i *Rebalance* algama koje su zadužene za vlaženje, dok *Trinity Facial* tretman sadrži još jedan dodatan korak u obliku lasera rejuvenacije koji djeluje na zatezanje kože lica, uklanjanje sitnih kapilara te reduciranje mrlja na koži.

## HydraFacial

Ovaj svjetski popularan i sofisticiran tretman lica istovremeno čisti, polira i vlaži kožu. Primjenjuje se kad je suhoj i umornoj koži potrebna revitalizacija koja će joj osigurati



dubinsku hidrataciju i njegu, upravo ono što vam je potrebno nakon povratka s ljetovanja. Tretman je umirujući, osvježavajući, ne iritirajući i odmah djelotvoran – uklanja odumrle stanice kože i izlučuje nečistoće istovremeno hraneći novu kožu serumima za čišćenje i hidrataciju. S obzirom na odmah vidljive rezultate, ovo je idealan tretman za njegu kože prije važnih događanja.

## Cjelovit pristup

Cjelovit pristup svakom klijentu u *Poliklinici Bagatin* podrazumijeva specijalistički pregled i *Visia* analizu kože na temelju čega će se, uz određene indikacije kože, definirati kompletna preporuka tretmana i kućne njege za rekuperaciju kože. Rezultat dobiven inovativnim hidrotretmanima vidljiv je odmah.



**Iskoristite kupon za besplatnu VISIA profesionalnu analizu kože lica u vrijednosti 600kn!**

Uz pomoć vrhunske tehnologije otkrijte zašto ste skloni borama, hiperpigmentaciji, suhoj ili masnoj koži, kapilarama ili bilo kojoj drugoj problematici te otkrijte rješenja za iste.

Pri dolasku je potrebno predočiti ovaj poklon bon kojeg možete iskoristiti do 30.09.2020. uz obaveznu prethodnu telefonsku ili pismenu najavu.

\* Fotografije ilustrativnog karaktera. Nali zdravstveni djelatnici u svom radu s klijentima i pacijentima koriste svu potrebnu zaštitnu opremu.

**BAGATIN**  
POLIKLINIKA

Naručite se odmah  
**01 4610 225**

info@bagatin.hr  
www.poliklinikabagatin.hr

ZAGREB  
Green Gold Tower  
Grada Vukovara 269a/10

SPLIT  
Dioklecijan Hotel & Residence  
Kranjčevićeva 45/1